11Iro

HAms: Jlunapa
Bo3spact: 43

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 21.05.2013 12:37:45

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 21.05.2013 21:26:10

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/278282/answer/278296




BaM mpaBuiIpHO CKa3amau. 1o MoIHOTO 0(pOPMIIeHMS ITOJI0BOT0 OpraHa s Okl He COBETOBaJIA MesaTh
obpe3anue. HabmomaiiTech(pas B TOf IPUMEPHO) ¥ OOHOTO YPoJioTa - 00paTUTECh B MeTCKOe
YPOJIOTHYECKOE OTHeIeHHe.



